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Sitzung des Bildungsausschusses am 02.02.2021 
Beschlusskontrolle zur mündlichen Anfrage des Stadtrates Andreas Wels,  
Fraktion Hauptsache Halle  
Betreff: Wiederholer des Schuljahres 2021/22 
TOP: 8.1 
 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Hat die Stadtverwaltung aufgrund der Corona-Pandemie und des damit 

einhergehenden zeitweiligen Homeschoolings Erkenntnisse, ob es hinsichtlich der 
Anzahl der Wiederholer für das Schuljahr 2021/22 Änderungen im Vergleich zu den 
Schuljahren zuvor gibt? 

 
Nein, dazu gibt es keine Erkenntnisse bei der Stadt Halle (Saale) als Schulträger. Am 
05.02.2021 wurden erst die Halbjahreszeugnisse ausgegeben, über Wiederholer auf Grund 
unzureichender Leistungen entscheiden die jeweiligen Klassenkonferenzen der Schulen im 
Juni / Juli 2021.  
 
Selbst über die Nutzung des Angebotes des Bildungsministeriums vom 02.02.2021, zur 
Möglichkeit des freiwilligen Wiederholens ohne Anrechnung auf die Verweildauer, sind die 
Eltern kaum umfassend informiert und Entscheidungen darüber dürften erst kurz vor Ende 
des Schuljahres fallen. Für Prognosen fehlen Vergleichsdaten, da es eine solche 
pandemiebedingte Situation noch nicht gab.  
 
 
2. 1. Wenn ja, wie hoch ist die Zahl der derzeit prognostizierten Wiederholerplätze 

für das Schuljahr 2021/22 je Klassenstufe? 
 
Siehe Antwort zu 1. 
 
 
 
Katharina Brederlow 
Beigeordnete 
 
 

 


